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Στην Αθήνα πλήθος κόσμου υποδέχθηκε την 
Εικόνα της Παναγίας της Φοβεράς Προστασίας 
από την Ιερά Μονή Κουτλουμουσίου Αγίου Όρους
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ορθόδοξη πίστη

Την Εικόνα της Παναγίας της Φοβεράς Προστασίας από το Άγιο Όρος 
υποδέχτηκαν με τιμές στην Αγία Βαρβάρα Δάφνης.

Την εικόνα συνόδευσε ο εκπρόσωπος της Μονής Κουτλουμουσίου Αρχιμανδρίτης 
Δημήτριος Παπαδόπουλος.

Ο μητροπολίτης Ιλίου κ. Αθηναγόρας μαζί με ιερείς της Αρχιεπισκοπής Αθηνών 
υποδέχθηκαν την εικόνα στην κεντρική πλατεία της Δάφνης.

Νέοι και νέες της περιοχής, μαθητές των σχολείων, πολιτιστικοί σύλλογοι και 
πλήθος κόσμου της ενορίας, με τη συνοδεία της φιλαρμονικής του λιμενικού 
σώματος, μετέφεραν με λιτανευτική πομπή την εικόνα στον ναό της Αγίας 
Βαρβάρας Δάφνης.

Το παρόν έδωσαν και οι άρχοντες της περιοχής με πρώτο τον Δήμαρχο της 
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Δάφνης καθώς και μέλη του δημοτικού συμβουλίου.

Κατά την υποδοχή της εικόνας, ο προϊστάμενος του ναού Αρχιμανδρίτης Μάξιμος 
Μητράρας μίλησε για τον ερχομό της επισημαίνοντας ότι «η Παναγία μας είναι 
γεμάτη από στοργή και μητρική τρυφερότητα, έτοιμη ν’ ακούσει τον πόνο, να 
σπογγίσει το δάκρυ, να δώσει θεραπεία και παρηγοριά».

«Όλοι εμείς έχουμε να αφηγηθούμε κάτι ξεχωριστό, το οποίο συνέβη στη ζωή μας, 
κάτι με το οποίο η Παναγία έκανε αντιληπτή την παρουσία της εντός ημών» είπε 
στους ενορίτες του ο π. Μάξιμος τονίζοντας τη σημασία της έλευσης της εικόνας.

«Σήμερα εκπληρώνουμε το τάμα μας, το τάμα των νέων που ακόμα πιστεύουν, των 
νέων εκείνων που ακόμα επισκέπτονται προσκυνηματικώς το Αγιώνυμο Όρος με 
την χιλιοστή διακοσιοστή παρουσία του για να αποδώσουν ύμνους ευχαριστίας 
προς την Κυρία Θεοτόκο» ανέφερε χαρακτηριστικά για τη νεολαία που είχε 
λαμπρά παρουσία στην υποδοχή.

Αμέσως μετά, τελέστηκε εσπερινός χοροστατούντος του μητροπολίτη Ιλίου κ. 
Αθηναγόρα, με την εικόνα τοποθετημένη στο κέντρο του ναού προς προσκύνηση 
και ευλογία του κόσμου.

«Η Φοβερά Προστασία συμμετέχει και στα δικά μας σημερινά πάθη», είπε με νόημα 
ο κ. Αθηναγόρας ενώ ανέλυσε τη ζωή της Παναγίας καθώς και τη σημασία που 
έχει στη ζωή των Χριστιανών η μορφή της. Ευχήθηκε δε στους πιστούς να έχουν 
τη χάρη και την ευλογία της.

Μετά το τέλος του εσπερινού, ξεκίνησε ιερά αγρυπνία προς τιμήν του ερχομού της 
Παναγίας στην περιοχή της Δάφνης.

Η ιερά εικόνα, πιστό αντίγραφο της Φοβεράς Προστασίας, θα παραμείνει στο ναό 
της Αγίας Βαρβάρας για πάντα προς ευλογία των κατοίκων της περιοχής.
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